

『化学職 総まとめ講座 有機化学』(KU20253)

訂正表

2023年3月9日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 11	[例題 2] 解説 3 行目	誤	(3) 7-オキソ-3-ヒドロキシヘプタン酸	2022/11/10
		正	(3) 3-ヒドロキシ-7-オキソヘプタン酸	
P. 74	下から 3 行目	誤	H-Ar アリル基	2023/3/9
		正	H-Ar アリール基	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。